
 

 

 

GENBRUG & REPARATION REUSE & REPAIR 

Hvor mange procent af danskerne køber 
genbrugstøj?  

Svar:  
14%  
Afhængigt af kilden 

What percentage of Danes buy second-
hand clothes?  

Answer:  
14%  
Depending on the source 

Cirka halvdelen af danskerne donerer tøj 

til genbrug, mens omkring en sjettedel 
selv køber tøj i genbrug.  

Ved en spørgeundersøgelse udført af 
Ingeniørforeningen viser det sig, at 
overvejelser om ressourceforbrug og 

humanitære formål er den største 
motivation for at donere til genbrug. 

About half of the Danes donate clothes 

for reuse, while about a sixth buy 
secondhand clothes for themselves.  

A survey conducted by the Danish 
Society of Engineers shows that 
considerations about resource 

consumption and humanitarian purposes 
are the greatest motivation for donating 
for reuse. 

VIL DU VIDE MERE? 

➢ HUSK!  
Kritisk kilderefleksion 

DO YOU WANT TO KNOW MORE? 

➢ REMEMBER!  
Critical reflection of the source 

Danskerne afleverer tøj til genbrug men genbruger sjældent selv 
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